

City of Fort Lauderdale

Legislation Details (With Text)

File #:	15-0)293	Version:	1	Name:		
Туре:	PRESENTATIONS				Status:	WALK-ON	
File created:	2/23	8/2015			In control:	City Clerk	
On agenda:	2/17	/2015			Final action:	2/17/2015	
Title:	WALK-ON - Proclamation declaring February 21-22, 2015 as 39th Annual Fort Lauderdale Ruggerfest Days in the City of Fort Lauderdale						
Sponsors:	City Commission Regular Meeting						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:							
Date	Ver.	Action By	/		Ac	tion	Result
2/17/2015	1	City Cor	nmission Re	egulai	Meeting PF	RESENTED	

WALK-ON - Proclamation declaring February 21-22, 2015 as 39th Annual Fort Lauderdale Ruggerfest Days in the City of Fort Lauderdale